
Tájékoztató a súlyos mozgáskorlátozottak gépjárműadó-
mentességét érintő változásokról  

Tisztelt Lakosság! 
 
A súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeiről szóló 102/2011. 
(VI.29.) Kormányrendelet módosítása miatt az alábbi változásokról tájékoztatjuk 
Önöket: 

A Kormányrendelet szabályaiból következően a 2013. évtől az úgy nevezett „7 
pontos igazolással”, illetőleg a szakértői szerv által kiadott szakvéleménnyel 
rendelkező személyek nem tekinthetőek súlyos mozgáskorlátozottnak, ezen papírok 
alapján nem áll módunkban a gépjármű-mentesség megadása. 

2013. évtől a következő dokumentumok fogadhatóak el a súlyos 
mozgáskorlátozottság tényének igazolására: 

• A Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal (szakértői szerv, 1071 Budapest, 
Damjanich u. 48. Tel.: 06-1/462-6422) által közlekedőképesség minősítéséről 
kiadott szakvélemény-másolat; 

• A fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 
1998. évi XXVI. törvény (Fot.) szerinti fogyatékossági támogatás (MÁK általi) 
megállapításáról szóló hatósági határozat (kizárólag mozgásszervi 
fogyatékosságra vonatkozó), vagy a megállapítás alapjául szolgáló hatályos 
szakhatósági állásfoglalás, szakvélemény másolat; 

• A 18. életévét be nem töltött, magasabb összegű családi pótlékra jogosító 
betegségekről és fogyatékosságról szóló 5/2003. (II.19.) ESZCSM rendelet 3. 
számú mellékletében meghatározott igazolás másolat. 

Aki a fent felsorolt okiratok egyikével sem rendelkezik, a közlekedőképesség 
minősítéséhez szükséges orvosi beutaló birtokában keresse fel a Dombóvári Járási 
Hivatal járási ügysegédjét (Döbrököz, Páhy u. 45.) hétfőnként 8-16 óra között, vagy a 
Dombóvári Járási Hivatalt (Dombóvár, Szent István tér 1.), amely megkeresi a 
szakértői szervet a közlekedőképesség minősítése érdekében. 
A szakértői szerv a Járási Hivatal részére küldi meg állásfoglalását, melyet a Járási 
Hivatal továbbít az ügyfél részére. Az ügyfél ezen új állásfoglalással – feltéve, hogy 
az a közlekedőképesség súlyos akadályozottságának fennállását legalább 3 éves 
időtartamra megállapítja – igazolhatja a jogosultságát a gépjárműadó-mentesség 
megállapítására az adóügyi ügyintézőnél. 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a gépjárműadó-mentesség az új állásfoglalás 
kiállítását követő hónap 1. napjától jár. 
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